

# విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..  
మా జన సముద్రం..  
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావాలెను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల  
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:సంప్రదించండి.. 9494184136)



RNI NO:APTEL16151

# జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03      సంచిక : 212      మంగళవారం, మార్చి 4, 2025      ఎడిటర్:వేణుగోపాల్ రెడ్డి      పేజీలు : 8      వెల: రూ.2

# బీజేపీ, పీఆర్ డీ యాకు చెర్రాకటి

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ స్థానాల ఫలితాల వెల్లడి

టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ గా మల్కొకొమురయ్య (బీజేపీ)..  
పీఆర్ డీ యా అభ్యర్థి గెలుపు

కొనసాగుతున్న కరీంనగర్-మెదక్-నిజామాబాద్-  
అదిలాబాద్ జిల్లాల గ్రామీణుల ఓట్ల వడబోత

మంగళవారం మధ్యాహ్నం కౌంటింగ్ మొదలయ్యే అవకాశం

చిన్న పార్లమెంటు, కామెంట్లతో ఓట్లపై అనర్హత వేటు

50 వేల ఓట్లు చెల్లలేదని ప్రచారం.. ఖండించిన ఈసీ

కరీంనగర్/నల్లగొండ: రాష్ట్రంలో రెండు ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు జరిగిన ఎన్నికల ఫలితాలు వెల్లడయ్యాయి. వీటిలో ఒకటి బీజేపీ కైవసం చేసుకోగా, మరొకటి పీఆర్ డీ యా సొంతం చేసుకుంది. కరీంనగర్-మెదక్-నిజామాబాద్-అదిలాబాద్ జిల్లాల టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ గా బీజేపీ అభ్యర్థి మల్కొకొమురయ్య మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లతోనే గెలవగా, వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ జిల్లాల టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ గా పీఆర్ డీ యా అభ్యర్థి శ్రీపాల్ రెడ్డి రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లతో విజయం సాధించారు. కరీంనగర్-మెదక్-నిజామాబాద్-అదిలాబాద్ జిల్లాల గ్రామీణుల ఎమ్మెల్సీ ఓట్ల వడబోత కార్యక్రమం సోమవారం సాయంత్రం మొదలుకాగా, ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. ఓట్ల వడబోత పూర్తయ్యాక, కట్టలు కట్టి, మంగళవారం మధ్యాహ్నం తర్వాత కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభిస్తారు. వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ స్థానానికి 19 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేశారు. సమీప ప్రత్యర్థి అయిన సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్సీ అలుగుబెది నర్సిరెడ్డిపై 5,521 ఓట్ల మెజారిటీతో శ్రీపాల్ రెడ్డి

విజయం సాధించారు. శ్రీపాల్ రెడ్డికి 13,969 ఓట్లు రాగా, నర్సిరెడ్డికి 8,848 ఓట్లు వచ్చాయి. శ్రీపాల్ రెడ్డి గెలిచినట్లుగా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి సోమవారం రాత్రి ప్రకటించారు. పీఆర్ డీ యా-టీఎస్ బలపరిచిన అభ్యర్థి పింగిలి శ్రీపాల్ రెడ్డి మొదటి నుంచి అధికారంలోనే కొనసాగారు. నల్లగొండలోని ఆర్డాలబావిలో ఉన్న రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ గోదాముల్లినీ స్ట్రాంగ్ రూమ్లో కౌంటింగ్ నిర్వహించారు. ఉదయం 7 గంటలకు స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల నుంచి బ్యాలెట్ బాక్సులను తీసుకొచ్చి కౌంటింగ్ హాలులో 25 బేబుల్లపై మొదట కట్టలు కట్టే ప్రక్రియ చేపట్టి 11 గంటల వరకు పూర్తి చేశారు. అనంతరం కౌంటింగ్ ప్రారంభించారు. సాయంత్రం 3 గంటల వరకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయ్యింది. మొదటి ప్రాధాన్యతలో శ్రీపాల్ రెడ్డి అత్యధికంగా ఓట్లు సాధించారు. ఆయనకు 6,035 ఓట్లు లభించగా, ద్వితీయస్థానంలో 4,820 ఓట్లతో

(మగతా 2వ పేజీలో)



# ఉత్తరాంధ్ర టీచర్ ఎమ్మెల్సీ స్థానంలో గాదె శ్రీనివాసులు గెలుపు

ముగిసిన ఉత్తరాంధ్ర టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు  
రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లతో మ్యాజిక్ ఫిగర్ సాధించిన శ్రీనివాసులు నాయుడు  
తాము రఘువర్మ, శ్రీనివాసులు నాయుడు ఇద్దరికీ మద్దతిచ్చామన్న అచ్చెన్నాయుడు



ఉత్తరాంధ్ర టీచర్ ఎమ్మెల్సీ స్థానం ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ముగిసింది. పీఆర్ డీ యా అభ్యర్థి గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడు విజయం సాధించారు. సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్సీ రఘువర్మ ఓటమిపాలయ్యారు. గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడు కౌంటింగ్ తొలి రౌండ్ నుంచి ముందంజలో ఉన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర ఎమ్మెల్సీ స్థానం నుంచి 10 మంది పోటీ చేయగా, ఎలిమినేషన్ లో 8 మంది పోటీ నుంచి నిష్క్రమించారు. చివరికి శ్రీనివాసులు నాయుడు, రఘువర్మ మిగలగా... రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్ల సాయంతో శ్రీనివాసులు నాయుడు మ్యాజిక్ ఫిగర్ (10,068) సాధించి విజయం అందుకున్నారు. కాగా, టీచర్ ఎమ్మెల్సీ

ఎన్నికల ఫలితాలపై వైసీపీ దుప్రచారం చేస్తోందని మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాముసీఎం చంద్రబాబు సూచన మేరకు నడుచుకున్నామని... తొలి ప్రాధాన్యత ఓటు రఘువర్మకు, రెండో ప్రాధాన్యత ఓటు శ్రీనివాసులు నాయుడుకు వేయాలని చంద్రబాబు సూచించారని వివరించారు. టీడీపీ రఘువర్మ, శ్రీనివాసులు నాయుడు ఇద్దరినీ బలపరిచిందని స్పష్టం చేశారు. కానీ వైసీపీ టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో యాటిఎఫ్ ముసుగులో పోటీ పెట్టిందని విమర్శించారు. అటు పట్టణాధికారి అవుతుంటే పీడీఎఫ్ ముసుగులో నాటకాలు ఆడుతోందని మండిపడ్డారు.



# కృష్ణా జిల్లాలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగుతోంది

**కేంద్రమంత్రితో భేటీ అనంతరం రేవంత్**  
కేంద్రమంత్రితో పలు అంశాలను చర్చించామన్న ముఖ్యమంత్రి  
ఏపీ ఎక్కువ నీటిని తీసుకోకుండా అడ్డుకోవాలని కోరినట్లు చెప్పిన రేవంత్  
బనకచర్లపై ఏపీ ప్రభుత్వం డిపీఆర్ ఇవ్వలేదన్న ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి  
కృష్ణా జిల్లాలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగుతోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర జల్ శక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ తో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి భేటీ అయ్యారు. ఈ భేటీలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, నల్లగొండ ఎంపీ రఘువీర్ రెడ్డి కూడా పాల్గొన్నారు. అనంతరం రేవంత్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ, కేంద్రమంత్రితో పలు అంశాలపై చర్చించినట్లు చెప్పారు. కృష్ణా బేసిన్ నుండి ఏపీ ఎక్కువ నీటిని తీసుకుంటోందని ఆరోపించారు. ఏపీ ఎక్కువ నీటిని తీసుకోకుండా అడ్డుకోవాలని కోరినట్లు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న బనకచర్లపై కూడా అభ్యంతరం తెలిపామని వెల్లడించారు. ఈ విషయంలో జోక్యం చేసుకుంటామని కేంద్రమంత్రి హామీ ఇచ్చారని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. తెలంగాణకు  
(మగతా 2వ పేజీలో)

**సచివాలయం నుంచి ఇంటికి వెళుతుంటే చిట్ ఫండ్ బాధితులు వచ్చారు: సీఎం చంద్రబాబు**  
సోషల్ మీడియాలో చంద్రబాబు ఆసక్తికర పోస్టు  
సాయి సాధన చిట్ ఫండ్ కంపెనీ మోసం చేసిందంటూ ట్వీట్ బాధితులంతా నరసరావుపేటకు చెందిన వారని వెల్లడి



**తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి మార్పు ఖాయం: ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి**  
తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జి మారారన్న మహేశ్వర్ రెడ్డి  
ఇక మారేది ముఖ్యమంత్రినని వ్యాఖ్య  
డిసెంబర్ లో ముఖ్యమంత్రి మార్పు ఖాయమని జోస్యం

# రాష్ట్రానికి ప్రయోజనం చేకూరేందుకు కొత్త జంటలు త్వరగా ఆ పని చేయాలి.. సీఎం స్టాలిన్ కీలక వ్యాఖ్యలు!

లోక్ సభ నియోజకవర్గ పునర్విభజనకు సంబంధించి సీఎం స్టాలిన్ కీలక వ్యాఖ్యలు  
కొత్త జంటలు త్వరగా పిల్లలను కనాలని ముఖ్యమంత్రి పిలుపు  
డీలిమిటేషన్ ప్రక్రియలో భాగంగా రాష్ట్రానికి ప్రయోజనం చేకూరేందుకు ఇదొక్కటే మార్గమన్న సీఎం







చింతలపూడిలో నగర పంచాయతీ టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి

బోదా నాగభూషణం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగిన పార్లమెంట్

మాజీ స్పీకర్ జిఎంసి బాలయోగి వర్ధంతి కార్యక్రమం

జన సముద్రం న్యూస్ ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి మార్చి 3 ఈ సందర్భంగా చింతలపూడి నగర పంచాయతీ ప్రధాన కార్యదర్శి బోదా నాగభూషణం, చింతలపూడి నియోజకవర్గ నాయకులు డా.మారుమూడి థామస్ మాట్లాడుతూ బాలయోగి ఐ.పోలవరం మండలం ఎదుర్కొంటున్న గ్రామంలో దళిత కుటుంబంలో జన్మించారనీ, ఈయన పేద కుటుంబంలో పుట్టి, ఉన్నత చదువులు చదువుకొని తొలి దళిత లోకే సభ స్పీకర్ గా, 1998 మార్చి 24న ప్రమాణ స్వీకారం చేశారని అన్నారు. ఈయన పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా కాకుండా శాసనసభ్యుడిగా కూడా, ఉన్నత పదవిని అధిరోహించారని అన్నారు. ఐటిడిపీ చింతలపూడి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు బోడ అనీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి వర్మలు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆశీస్సులతో 38వ స్పీకర్గా 24 పార్టీల సంతకీర్త ప్రభుత్వ వక్రం సభ నిర్వహణ ప్రతిక్షణం సాంప్రదాయాల క్షుణ్ణంగా గ్రహించి అన్ని పక్షాల ప్రశంసలను బాలయోగి అందుకున్నారని, తెలుగుదేశం పార్టీ దళితులకు పెద్దపీట వేస్తుండనలో సందేహం లేదని, దళితులందరూ ఆయన చూపిన బాటలో నడిచి అభివృద్ధి చెందాలని కోరుకున్నారు

ప్రగడవరం పంచాయతీ నరసింగపురం

గ్రామంలో ఉపాధి హామీ ఇంకుడు గుంటలు కార్యక్రమం

జనసముద్రం న్యూస్ ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి మార్చి 3 ప్రగడవరం పంచాయతీ శివారు నరసింగపురం గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పనులు ఇంకుడు గుంటలు కార్యక్రమం గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు తాళ్లూరి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది ఈ అవకాశాన్ని రైతులు అందరూ వారి వారి వ్యవసాయ క్షేత్రాలలో నిర్వహించుకుంటే భూగర్భ జలాలు పెరిగి అవకాశం ఉందని చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొనడం జరిగింది



ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థుల ప్రతిభా ప్రభంజనం

జనసముద్రం న్యూస్ దుర్గి, మార్చి 3. ఆంధ్రప్రదేశ్, దుర్గి ఆదర్శ పాఠశాల నందు 7వంద విద్యార్థులు ఎన్ఎంఎంఎస్ లో అర్హత సాధించారని ప్రిన్సిపాల్ పి బాలస్వామి తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, 2024-2025 సంవత్సరానికిగాను ఎన్ఎంఎంఎస్ లో జిల్లా మరియు రాష్ట్రస్థాయిలో ఆ విద్యార్థులు ముందంజలో ఉన్నారని ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు.ఒకే పాఠశాల నుండి ఏడుగురు విద్యార్థులు జాతీయ ప్రతిభా స్కాలర్షిప్ కు ఎంపిక కావడం చాలా గొప్ప విషయమని ఆయన పేర్కొన్నారు.ఎంపికైన విద్యార్థులు ఒక్కొక్కరికీ సంవత్సరానికి 12 వేల రూపాయలు చొప్పున నాలుగు సంవత్సరాల పాటు అందనుస్తడన్నారు. ఈ విజయాన్ని పాఠశాలకు అందించిన విద్యార్థులను మరియు లెక్కలు మాస్టర్ విజయ కుమార్ ను, ప్రిన్సిపాల్ బాలస్వామి మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



వాల్మీకిపురం ప్రజల దాహార్తి తీర్చిన మంత్రి

రామారావు జనసముద్రం మార్చి 3 రామారావు మండలం నల్లగుట్ట పల్లి గ్రామం లోని వాల్మీకిపురం నందు రాష్ట్ర రవాణా,యువజన, శ్రీదల శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైర్లెస్ మద్దిరేవుల రమేష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మంచినీటి బోరు వేయడం జరిగింది ఈ బోరు నందు 3. ఇంచుల నీళ్ళు పడడంతో ఊరి ప్రజలు సంతోషాన్ని వ్యక్త పరచడమే కాకుండా ప్రజలు మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఊరి ప్రజలు, మద్దిరే వాళ్ళ రమేష్ రెడ్డి, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

# పేరుకే ప్రజావాణి,ఫిర్యాదులు తీసుకోవడానికి అధికారులు ఉండరు

మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా ఘాట్స్ సర్ మున్సిపల్ అధికారుల వింత పోకడ



మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా (మార్చి 03)జనసముద్రం న్యూస్ ఘాట్స్ సర్ మున్సిపాలిటీ:-ప్రజలు తమ సమస్యలు చెప్పుకోవడానికి ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం రోజు రోజుకు నిరుపయోగంగా మారుతుంది.సాధారణ రోజుల్లో ప్రజలు తమ సమస్యలు చెప్పుకోవడానికి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వెళ్లి అధికారులు ఎలాగో స్పందించారని కనీసం ప్రజావాణి కార్యక్రమం ఉన్న రోజైన అధికారులు ఎందుకు ఉండరని ఇలాగైతే తమ సమస్యలు



## హిందూ సంఘ సభ్యులను

### సన్మానించిన మండిపల్లి లక్ష్మీప్రసాద్ రెడ్డి

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 3 లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి అసంతపురం గ్రామంలో వెలిసిన శ్రీ అసంతపురం గంగమ్మ దేవస్థానంలో ఒకటి రెండు తేదీల్లో అంగరంగ వైభవంగా జాతర జరిగినది ఈ జాతరలో స్వచ్ఛందంగా హిందూ సంఘ ( విశ్వహిందూ పరిషత్ బజరంగ్గోట్ ఆర్ఎస్ఎస్) సభ్యులు దాదాపు 30 మంది అలు పెరగక సేవ చేసినందుకు రాష్ట్ర రవాణా యోజన శ్రీదా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సోదరుడు మండిపల్లి లక్ష్మీ ప్రసాద్ రెడ్డి, లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండల యువ నాయకుడు, యనమల మదన్మోహన్, అలయ ప్రధాన కార్యనిర్వాహ అధికారి కే శ్రీనివాసులు సభ్యులకు గౌరవంగా నత్పరించడం జరిగినది హిందూ సంఘ సభ్యులు స్పందిస్తూ మమ్మల్ని నత్పరించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని గంగమ్మ జాతరలో సేవ చేసినందుకు మమ్మల్ని ఆహ్వానించిన అలయ ఈవో కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు



## 16న జరిగే వడ్డే ఓబన్న విగ్రహ ఆవిష్కరణకు ఆహ్వానం

జనసముద్రంన్యూస్, మార్చి 3, మాచర్ల, నర్సరావుపేట. నరసరావుపేట లోని వడ్డే కులస్థులను అందరూ కలిసి 16-3-2025 ఆదివారం జరగబోయే వడ్డే ఓబన్న విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం కు రావాలని పల్నాడు జిల్లామాచర్ల పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు కొమెర దుర్గారావు, కొమెర అసంతరాములు,తురుముల కొండ, నరసింహారావు ,కొమెర శివ,కొమెర సాంబ, బత్తుల కుమార్ ఆహ్వానించారు.



## దాతల సహకారం తో మానవతా ఆధ్వర్యంలో రెండు లక్షల ఖర్చు తో గంగమ్మ గుడి లో పూల అలంకరణ

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 3 మార్చి ఒకటి రెండు తేదీల్లో శ్రీ అసంతపురం గంగమ్మ జాతర వీనుల విందుగా లక్షల మంది జనాలతో జరిగినది జాతరకు వచ్చిన భక్తులకు దాతల సహకారంతో మజ్జిగ, నీరు ప్యాకెట్లు పంచడమే కాకుండా, అలయ గర్భగుడి, మరియు అలయంలో చుట్టుపక్కల రంగురంగుల పూలతో అలంకరణ మానవతా ఆధ్వర్యంలో చేసినారు వచ్చిన భక్తులను చాలా బాగా ఆకట్టుకున్నాయి ఈ విధంగా చేయడానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్క దాతకు పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామని మానవతా కార్యవర్గం ప్రకటించారు



ఎవరికి చెప్పుకోవాలని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు.జిల్లా కలెక్టర్ పర్యవేక్షణ లేకపోవడం వల్లనే ఘాట్స్ సర్ మున్సిపల్ అధికారులు ప్రజల పట్ల ప్రజావాణి కార్యక్రమం పట్ల ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు తీరు మార్చుకోవాలని,ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నవ్వలపాలు చేసిన ఘాట్స్ సర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ పై మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ తగు చర్యలు తీసుకోవాలని,ఇలాంటి ఘటనలు మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా చూడాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



## ఏవటీయూసీ పల్నాడు జిల్లా నరసరావుపేట

### యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన మున్సిపల్ కార్మికుల ధర్నా

జనసముద్రంన్యూస్, మార్చి 3, నర్సరావుపేట. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఏపీ మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏవటీయూసీ ఆధ్వర్యంలో కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం చేయాలని కోరుతూ పల్నాడు జిల్లా నర్సరావుపేట లోని కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా నిర్వహించి జెసి నూరజ్ ధమంజయకి సమర్పించడం జరిగింది . ఈ ధర్నా కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాసా రాంబాబు మాట్లాడుతూ తక్షణమే 279 జీవోని రద్దు చేయాలని, ప్రవేట్ కంపెనీల పారిశుధ్య సేవలను అప్పజెప్పి విధానాన్ని విడనాడాలని, గత ప్రభుత్వంలో అనేక సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని నూతనంగా ఏర్పడిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే సమస్యల పరిష్కారం చేయాలని మెమోరాండాలను సమర్పించడం జరిగింది, లేని పక్షాన కనెల 11వ తేదీన ఫలో విజయవాడ కార్యక్రమానికి తరలి వెళ్ళామని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవటీయూసీ జిల్లా నాయకులు ఉప్పలపాటి రంగయ్య, వైదన వెంకట్, దానం రాజు, జయరాజు,వరహాల, వందనం, మల్లి, వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్పీ ఐ,చిన్న జాను సైదా, ఉప్పల్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సీఎం సహాయనిధి పేదలకు వరం లాంటిది

### - టిడిపి నాయకులు మౌర్య రెడ్డి

రాయచోటి, మార్చి 3:-(జనసముద్రం న్యూస్) సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నిరుపేదలకు వరంలాంటిదని, టిడిపి నాయకులు మౌర్య రెడ్డి పేర్కొన్నారు.సోమవారం రాయచోటి పట్టణంలోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో టిడిపి నాయకులు మౌర్య రెడ్డి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ క్రింద మంజూరిన రూ 83,825 చెక్కును లభిదారునికి అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా టిడిపి నాయకులు మౌర్య రెడ్డి మాట్లాడుతూ...పేద ప్రజల ఆరోగ్యానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొండంత భరోసానిస్తోందన్నారు. పేదల ఆరోగ్య సమస్యలను పరిష్కరించడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ ప్రజలవెన్నుండి ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం గురించి ఆలోచించే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వం పది కాలాపాటు ఉండేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిత్తూరు జిల్లా, కలకడ మండలం, ఎర్రయ్యూరిపల్లెకు చెందిన మండపల్లి ఈశ్వరయ్య కు 83,825 రూపాయల చెక్కును అందజేశారు.



## ముదిరాజ్ తెలుగు కోలీ నిత్య

### అన్నదాన సమాజం నందు నిత్య అన్నదాన సమాజం నందు జాగరణ

జనసముద్రంన్యూస్, మార్చి 3.శ్రీశైలం లోని ముదిరాజ్ తెలుగు కోలీ నిత్య అన్న దాన సమాజం నందు మహా శివరాత్రి రోజు మహా అన్నదాన కార్యక్రమం , జాగరణ, సాంస్కృతిక మొదలగు కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.



ఐసిడిఎస్ వారి ఆధ్వర్యంలో

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమం

జన సముద్రం న్యూస్ డౌన్‌కౌండ్ ప్రతినిధి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా 3-03-2025 నుండి 8-3-2025 వరకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం కార్యక్రమం ఐసిడిఎస్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది.



ప్రత్యక్ష నాగమ్మ తల్లి దేవాలయం పున నిర్మాణము

జన సముద్రం న్యూస్ డౌన్‌కౌండ్ ప్రతినిధి డౌన్‌కౌండ్లో కనక దుర్గమ్మ దేవాలయం దగ్గర వేంచేసి ఉన్న ప్రత్యక్ష నాగమ్మ తల్లి దేవాలయం పున నిర్మాణము జరుగుతుంది. ఎర్రబాలెం గ్రామ వాస్తవ్యులు ముచ్చు అంకయ్య రోజుమ్మల కుమారుడు వెంకట రమణ వారి ధర్మపత్ని సుజాత గత 20 సంవత్సరముల నుండి ఇక్కడ దేవాలయం నిర్మాణం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు.



నాగిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో

నాటు సారాయి స్థావరాలపై ఎక్సైజ్ పోలీసులు దాడి

జన సముద్రం న్యూస్ ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి మార్చి 3 చింతలపూడి ప్రావిన్షియల్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ పరిధి లో గల చింతలపూడి మండలం నాగిరెడ్డిగూడెం గ్రామములో వాహన తనిఖీలు నిర్వహించు మండగా లింగపాలెం మండలం ధర్మాజీగూడెం గ్రామము నకు చెందిన ఒక వ్యక్తి బజాజ్ వల్వర్ టూ వీలర్ మోటార్ సైకిల్ వాహనము పై కచ్చా రాటాలు రాజు అను వ్యక్తి వద్ద నుండి (2) లీటర్లు నాలు సారాయి స్వాధీన పరచుకుని, విచారణ చేయగా అతను ఇచ్చిన సమాచారము మేరకు నాగిరెడ్డి గూడెం గ్రామములో వదీత్య బోడి అను మహిళ వద్ద (2) లీటర్లు నాలు సారాయిని స్వాధీన పరచుకుని, వారిరువురు పై కేసు నమోదు చేయడమైనది ఈ దాడులలో స్థానిక చింతలపూడి ఎక్సైజ్ ఎస్.ఐ.లు ఆర్.వి.ఎల్.నరసింహా రావు, అబ్దుల్ ఖలీల్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు అని ఎక్సైజ్ సి.ఐ. పి.అశోక్ తెలిపినారు!



నాగమ్మ తల్లి దేవాలయం పునర్మాణము

డౌన్‌కౌండ్ మార్చి 03 జన సముద్రం : మండల కేంద్రంలో కనకదుర్గమ్మ దేవాలయం దగ్గర వేంచేసి ఉన్న ప్రత్యక్ష నాగమ్మ తల్లి దేవాలయం పున నిర్మాణము చేయటకు ఎర్రబాలెం గ్రామం నివాసి ముచ్చు చిన అంకయ్య రోజుమ్మల కుమారుడు ముచ్చు వెంకటరమణ వారి ధర్మపత్ని సుజాత గత 20 సంవత్సరముల నుండి ఇక్కడ దేవాలయం నిర్మాణం చేయాలని మొక్కుకొని ఆ తల్లి అనుగ్రహం వలన ఈ రోజున సుమారు 60 లక్షల రూపాయలతో దేవాలయం నిర్మాణమునకు భూమి పూజ నిర్వహించారు సోమవారం ఉదయం ఐదు గంటల నుండి కడప జిల్లా బద్వేల్ వేద పండితులు హెమామాల నిర్వహించి పూజా కార్యక్రమాలు చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి మండలంలోని ప్రజలంతా అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలు తీసుకొని అనంతరం అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేశారు

శ్రీ గంగమ్మ జాతర విజయవంతం అవడానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు

కార్యనిర్వాహణాధికారి కే శ్రీనివాసులు

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 3 అన్నమయ్య జిల్లా లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలం అనంతపురం గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ అనంతపురం గంగమ్మ దేవస్థానంలో మార్చి ఒకటి రెండు తేదీల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన జాతరకు సహకరించిన రాజకీయ నాయకులకు, అధికారులకు భక్తులకు ఆలయ ప్రధాన కార్యనిర్వహణ అధికారి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూసిన రాష్ట్ర రవాణా యోజన క్రీడా శాఖ మంత్రి, మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, ఆయన సోదరుడు మండిపల్లి లక్ష్మీ ప్రసాద్ రెడ్డికి మండల యువ నాయకుడు యనమల మదన్ మోహన్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు పోలీస్ శాఖ వారు, ఎక్కువ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా, చూశారని తెలియజేశారు, విద్యుత్ శాఖ వారు, విద్యుత్తు అంతరాయం కలవకుండా విద్యుత్తును సరఫరా చేశారు, అలాగే ప్రతి శాఖ వారు వారి వంతు సహాయంగా గంగమ్మ జాతర విజయవంతం ఇవ్వడానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు గంగమ్మ జాతరకు వేల సంఖ్యలో వచ్చిన భక్తులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు



పరీక్షల సమయంలో ఒత్తిడిని జయించాలి

జైపూర్ ఎస్సై శ్రీధర్



జన సముద్రం న్యూస్ మార్చి 3 :పడవ తరగతి ,ఇంటర్ బోర్డు పరీక్షల కోసం విద్యార్థులకు మద్దతునివ్వడానికి జైపూర్ ఎస్సై జై శ్రీధర్ స్థానిక మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల వసతి గృహంలో సోమవారం విద్యార్థులకు కౌన్సిలింగ్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. పరీక్షల సమయంలో భయపడవద్దని ధైర్యం చెప్పి విద్యార్థులను పరీక్షలకు సిద్ధమవ్వాలని ప్రోత్సహించారు.విద్యార్థులు ఒత్తిడిని జయించి సమర్థవంతంగా పరీక్షలు రాసే విధంగా ప్రణాళికలను రూపొందించుకోవాలని పేర్కొన్నారు .పరీక్షల సమయం దగ్గర



పడుతోందని ఆందోళన చెందకుండా చక్కగా ఏకాగ్రతతో చదువుపై దృష్టి సారించాలి తెలిపారు. విద్యార్థులపై తల్లిదండ్రులు పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకునేలా పరీక్షలు రాసి ఉత్తమమైన ఫలితాలను పొందాలన్నారు. భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి చేరే విధంగా విద్యార్థులకు వలు రకాల మార్గదర్శకాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



గంగ జాతర సందర్భంగా హుండి ఆదాయం మొత్తం

15,43,302 బంగారం 11.100 గ్రా, వెండి 192.880 వజ్జింది

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 3 అన్నమయ్య జిల్లా లక్ష్మిరెడ్డి పల్లి మండలము అనంతపురము. గ్రామం శ్రీ గంగమ్మ జాతర సందర్భంగా సేవా టీకెట్ల ద్వారా 6.55. 55 77 5.00. రూపాయలు శాశ్వత హుండీల ద్వారా 4,67,260.00. మరియు తాత్కాలిక బట్టలు హుండీ డల ద్వారా రూ .419752.00. మొత్తము 15.43.302.00.లు ఆదాయం బంగారం 11.100, గ్రాములు వెండి 192.800 గ్రాములు వచ్చినట్లు ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి కే శ్రీనివాసులు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో శివయ్య ఇన్స్పెక్టర్ దేవదాయశాఖ %౦%. శివయ్య, పోలీస్ సిబ్బంది,మరియు సేవా బృందం వారు అర్చకులు పాల్గొన్నారు



కనుముక్కలలో బ్రహ్మోత్సవాలకు ముస్తాబైన

శ్రీ పద్మావతి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనసముద్రం న్యూస్ భూధాన్ పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని కనుముక్కల గ్రామంలో గల శ్రీ పద్మావతి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం బ్రహ్మోత్సవాలకు ముస్తాబయింది.స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఈనెల 4వ తేదీ నుండి 9వ తేదీ వరకునిర్వహించబడనున్నందున ఆలయ కమిటీ ఆలయాన్ని రంగ -రంగులతో,విద్యుత్ దీపాలతో సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరింపజేశారు.బ్రహ్మోత్సవాలకు వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం కమిటీ వలు ఏర్పాటు ఇప్పటికే పూర్తి చేశారు.



హైకోర్టు ఏజీపీగా భద్రాచలం పట్టణానికి చెందిన సీనియర్ న్యాయవాది సాల్వన్ రాజునియామకం

జన సముద్రం మార్చి 3 బ్యారో చీఫ్ టెంపుల్ టౌన్ భద్రాచలం. భద్రాచలం పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ న్యాయవాది శ్రీ సాల్వన్ రాజ్ తెలంగాణ హై కోర్ట్ ఏజీపీగా నియామకం కావడం పట్ల గాయత్రీ బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామా వజ్రల. రవికుమార్ శర్మ హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ సాల్వన్ రాజుకు సుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఉన్నత న్యాయవాదిఅందరినో స్నేహభావంగా ఉండే మంచి స్ఫూర్దయందు ఉన్న వ్యక్తి కావడం వల్లే సాల్వన్ రాజ్ ఉన్నత న్యాయస్థానం ఏజీపీగా ఉన్నత స్థాయికి వెళ్ళగలిగారని రవికుమార్ శర్మ తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు పొందాలని రవికుమార్ ఆకాంక్షించారు.



అందుబాటులో లేకపోయినా అండగా ఉంటాడు..

పేదంటి ఆడబిడ్డకు పెద్దన్నగా బిలువేరు సమ్మన్న - వివాహానికై 50 కేజీల బయ్యం అందజేత

నిస్సార్ధ సేవ చేస్తున్న మనసున్న మంచి నాయకుడు బిలువేరు సమ్మ గౌడ్

కాంగ్రెస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు ధరావత్ శంకర్

కాంగ్రెస్ నాయకులు సునావత్ లక్ష్మణ్

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ మార్చి 3 మహబూబాబాద్ జిల్లాకేసముద్రం మండలం భవాని గడ్డ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని శివశంకర్ నగర్ లో బందారి స్వస్థు-సంపత్(లేటు) ల కూతురు అనూష వివాహము చేయటకు ఆ కుటుంబం ఆర్థిక పరిస్థితుల దృష్ట్యా జడ్జి విషయాన్ని కాంగ్రెస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు ధరావత్ శంకర్,కాంగ్రెస్ నాయకులు సునావత్ లక్ష్మణ్ లు బిలువేరు సమ్మ గౌడ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా వెంటనే స్పందించి ఆ పేదంటి ఆడ బిడ్డ వివాహానికి ఒక అన్నగా తను అందుబాటులో లేకున్నా సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ సభ్యుల తో 50 కేజీల బియ్యాన్ని అందజేశారు కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్.. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు శంకర్,కాంగ్రెస్ నాయకులు లక్ష్మణ్ లు మాట్లాడుతూ కేసముద్రం మండలంలో నిరుపేదలు ఆవదలో ఉన్నారని తెలిసిన, లేదా ఎవరైనా బాధిత కుటుంబాలు ఉన్న వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లగానే స్పందించి నిస్సార్ధమైన సేవా గుణంతో తాను చేస్తున్న సేవలు అభినంద నీయమని ఇలాంటి వ్యక్తులే సమాజానికి కావలసినవారు అని, వారికి మా తరపున మా సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కొండేటి కళాధర్,రవి,సునావత్ జలంధర్,సీలం సురేష్, జల్లె వెంకటేశ్,బందారి సంతోష్,జల్లె యాకయ్య,సతీష్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



